



TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N°003/2019.

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE CALDAS NOVAS – GO, por intermédio de sua Presidente Valéria Cristina da Silva, nomeada por meio do Decreto N.º 407/2019, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo N.º 2019.040488, e no Termo da Lei Federal N.8.666/93; e alterações posteriores torna público o presente **TERMO DE RETIFICAÇÃO** do edital, conforme se segue: **ALTERAÇÕES NO ITEM 5.4 DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, DO EDITAL DA REFERIDA TOMADA DE PREÇOS.**

ONDE SE LÊ:

5.4 ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICO-PROFISSIONAL DEVERÁ SER COLOCADO DENTRO DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE HABILITAÇÃO CONFORME A LEI FEDERAL N.º 8666/93 ART.30 DO § 1º, INCISO I: cuja comprovação se fará através de Atestado(s) de Capacidade Técnica, emitido(s) por Pessoa Jurídica(s) de Direito Público ou Privado, devidamente registrado(s) no CREA ou CAU, que comprove(m) Aptidão da Pessoa Física, responsável técnica pela empresa, para o desempenho de atividade(s) pertinente(s) em característica(s) com o Objeto da Licitação, referente(s) a execução de serviços análogos aqueles da presente Licitação.

LEIA-SE:

5.4 ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICO-PROFISSIONAL DEVERÁ SER COLOCADO DENTRO DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE HABILITAÇÃO CONFORME A LEI FEDERAL N.º 8.666/93 ART.30 DO § 1º, INCISO I: cuja comprovação se fará através de Atestado(s) de Capacidade Técnica, emitido(s) por Pessoa Jurídica(s) de Direito Público ou Privado, devidamente registrado(s) no CREA ou CAU, que comprove(m) Aptidão da Pessoa Física, responsável técnica pela empresa, para o desempenho de atividade(s) pertinente(s) em característica(s) com o Objeto da Licitação, referente(s) a execução de serviços de construção ou reforma de edificações.

TODOS OS DEMAIS ITENS PERMANECEM INALTERADOS.

A data de abertura do Certame permanece no dia **26 de Setembro de 2019, às 09hr00min** nos moldes do art. Art. 22º, inciso II da Lei N.8.666/93, conforme aviso publicado na imprensa.

Os interessados poderão, no horário das 08hr00min às 12hr00min e das 14hr00min às 17hr00min, nos dias normais de expediente, obter demais informações na COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO. Avenida Orcalino Santos, N.º 283, Centro, Caldas Novas – GO. Fone 64-3454-3549.

Caldas Novas – Goiás, 06 de Setembro de 2019.

Valéria Cristina da Silva
Presidente de Comissão
de Licitação,
Decreto N.º 407/2019
Valéria da Silva

VALÉRIA CRISTINA DA SILVA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Decreto N.º 407/2019